

# Acciones prontas pro niñez pidió Molina

"Necesitamos acelerar acciones prontas y eficaces, por que las dificultades y carencias que aquejan a la niñez salvadoreña, no pueden esperar más tiempo por las soluciones que necesitan ahora", expresó ayer el presidente Molina al inaugurar el V Congreso Nacional del Niño.

Seguidamente agregó: "Retrasar esas soluciones constituye un riesgo que no podemos ni debemos correr, si es que en verdad anhelamos un futuro provisorio para nuestro país".

El coronel Arturo Armando Molina hizo al

público concurrente al acto de inauguración del mencionado congreso, una serie de reflexiones sobre el compromiso de responsabilidad para con los niños, "porque la niñez es la arcilla con la que modelaremos la nueva sociedad próspera y pujante que todos deseamos".

Se refirió que desde inicios de su gobierno, hizo ver que en este país no pueden haber salvadoreños de primera y de segunda clase; y que dentro de ese concepto "los niños son los únicos que por derecho propio tienen privilegios especiales en El Salvador". Molina

— Pasa a la página 42 —

## Nicaragua restringe productos salvadoreños

Restringir el ingreso de productos de punto salvadoreños, al mercado nicaragiense, acordó ayer el gobierno de ese hermano país Fuentes del Ministerio de Economía informaron ayer sobre lo anterior y explicaron que los productos de vestuario y tejidos de punto están considerados como "rubros sensitivos" y sujetos a cuotas de importación para su ingreso a Nicaragua, como un tratamiento preferencial otorgado por El Salvador.

Económica —agregaron las fuentes— se recibió ayer mismo una comunicación de Nicaragua, en la

En la Dirección de Integración — Pasa a la página 13 —

## No habrá alumbrado navideño en zona comercial este año

El tradicional alumbrado navideño no será posible este año, dado al alto costo de materiales y de mano de obra, informaron ayer fuentes oficiales. Según se dijo, la Alcaldía Municipal no se hará cargo de iluminar San Salvador en las próximas fiestas de Navidad y Año Nuevo, ya que por tradición y conveniencia esta actividad ha estado a cargo de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Por otra parte se dijo, la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador (CAESS), no dará el aporte de diez mil colones que en años anteriores ha proporcionado a la Cámara de Comercio como una colaboración para iluminar las calles de San Salvador en las navidades.

En su oportunidad, el alcalde capitalino, ingeniero José Napoleón Gómez, manifestó daría todo su apoyo a la Cámara en caso de que dicha entidad decidiera llevar a cabo la iluminación navideña.



LOGROS EN ENSEÑANZA. En la VII FERIA Internacional de El Salvador, el Ministerio de Educación, está dando a conocer los logros del sistema de enseñanza, como parte de la Reforma Educativa. Arriba, público se entera del total de alumnos que tiene ahora el sistema. Abajo, muestra de trabajos artesanales de escolares.

## Sudáfrica e Italia en su día hoy en VII FERIA Internacional

Hoy se celebra el día dedicado a las repúblicas de Sudáfrica y de Italia, en la FERIA Internacional de El Salvador.

El acto dedicado a Sudáfrica estará presidido por el embajador Archibald Gardner Dunn; por el

— Pasa a la página 62 —



DONOSURA. Confundida entre maniqués, linda señorita luce radiante sonriente a los visitantes a la FERIA Internacional.

## Curso de primeros auxilios impartirá Cruz Roja tecleña

Un curso elemental de primeros auxilios será impartido en el auditorio de la Cruz Roja de Santa Tecla, a partir del próximo lunes 15 de noviembre.

Este, es parte del programa de actividades de servicio social que realiza el cuerpo de Socorristas de la entidad tecleña.

Requisito indispensable para recibir este curso es tener dieciocho años cumplidos, e inscribirse antes del 15, se informó. Además del local de la Cruz Roja, algunas casas comerciales de Santa Tecla han aceptado recibir inscripciones, entre ellas, Casa Zelada, Comercial Libertad, Cafetería La Coronita y también en las oficinas de la alcaldía municipal.

Su duración será de unas diez semanas.



MAQUETA. Tres señoritas del Ministerio del Interior, muestran la maqueta del nuevo edificio de ese ministerio, en el "stand" de la FERIA Internacional. Son, Patricia Reyes, Cecilia Machado y Dilia López.

—Foto de LA PRENSA, por García R.—

## Aumenta afluencia de visitantes a VII FERIA

Una notable afluencia a las instalaciones de la FERIA Internacional se detecta cada día, según informes de la FIES. El lunes anterior, pese a la ola fría que azotó la capital, especialmente en la zona de la feria, se computaron 21 mil 800 entradas pagadas, lo cual eleva a 114 mil 037 la cifra hasta ese día, superando las cifras diarias de 1974. Ayer se notó en horas tempranas y por la noche gran concentración de visitantes, especialmente en la zona de bazares, atraídos por las presentaciones artísticas en el Teatro al Aire Libre.

Anteayer se presentó con éxito la Orquesta Juvenil El Salvador que fuera anteriormente Orquesta Juvenil Don Bosco, mostrando un nuevo repertorio dentro de su variado espectáculo.

Anoche, en el día dedicado a Suiza y México, se presentó la orquesta de Chucho Tovar Flores, "Aniceto Porsisoca", "Pancho Ca

— Pasa a la página 62 —

## Visión global y perspectivas económicas muestran en FERIA

La formación sobre las perspectivas económicas del país, entre ellas el potencial de pesca del atún, ofrece en la FERIA el Ministerio de Economía. Voceros informaron que con el fin de mostrar a los asistentes a la FERIA una visión global de la economía nacional y de sus perspectivas para los próximos años, esa Secretaría de Estado ha montado un "stand" que tiene valor informativo no sólo para los inversionistas extranjeros sino que para todo el público.

En el "stand" de Economía se distribuye folletería especial de interés para inversionistas o personas que desean conocer aspectos básicos sobre la infraestructura, oportunidades de inversión y leyes vigentes sobre la materia.

Además contiene gráficas e informaciones pormenorizadas sobre distintos aspectos del quehacer económico nacional y un mapa

— Pasa a la página 22 —

## Temen paralización siembra de caña por bajo precio azúcar

La paralización de la siembra de caña por los bajos precios del azúcar en el mercado mundial, será uno de los puntos que mayor interés tendrán en el desarrollo de la asamblea general de PROCANA. El interés obedece, se dijo, a la gran preocupación de los cañeros por la baja que ha tenido el azúcar en el mercado mundial, para el caso, se señaló que de abril a noviembre el precio

ha bajado a la mitad; de 15 dólares en que se cotizaba el quintal de azúcar cruda, hoy se cotiza a 7.50. Precio que no cubre siquiera los costos de producción, que llegan a 28 colones por tonelada, se informó.

El propósito de asistir a la Asamblea General de la Asociación de Productores de Caña de El Salvador (PROCANA) es el de enterarse y discutir las posibles medidas a adoptar para enfrentar esa crisis. Se darán a conocer también las gestiones que se hacen a nivel gubernamental con el propósito de encontrar algunas fórmulas que alivien la crisis de los productores de caña.

La mencionada asamblea se efectuará el domingo próximo en la Federación de Cajas de Crédito. La agenda comprende lectura y aprobación del acta anterior, de la Memoria del Ejercicio y de los estados financieros.